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SEDUTA DEL 15 febbraio 2018 

 

 

OGGETTO: Ordine del Giorno conclusivo del dibattito conseguente alla 

trasformazione dell’interpellanza per chiarimenti in merito al credito 

d’imposta concesso alle banche, allo stato dei depositi bancari ed alla 

relazione consuntiva per l’anno 2015 sull’attività di BCSM 

 

 

LA COMMISSIONE CONSILIARE PERMANENTE FINANZE, BILANCIO E 

PROGRAMMAZIONE; ARTIGIANATO; INDUSTRIA, COMMERCIO; TURISMO, SERVIZI, 

TRASPORTI E TELECOMUNICAZIONI, LAVORO E COOPERAZIONE  

 

 

nella seduta del 15 febbraio 2018 

 

 

all’unanimità 

approva 

 

 

 

il seguente Ordine del Giorno: 

 

“La Commissione Consiliare Permanente Finanze, Bilancio e Programmazione; Artigianato, 

Industria, Commercio; Turismo, Servizi, Trasporti e Telecomunicazioni, Lavoro e 

Cooperazione, 
 

con riferimento 

 

all'interpellanza depositata in data 27 marzo 2017 dai consiglieri della Coalizione  Democrazia 

in Movimento; 

 

alla luce 

 

della risposta alla medesima fornita in data 12 maggio 2017 dal Segretario di Stato per le 

Finanze, in cui si evidenziano dati sensibili in merito ai dati aggiornati sul credito di imposta 

concesso agli istituti di credito sammarinesi; 
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ponendo 

 

l'accento sul fatto che, per stessa ammissione del Segretario di Stato per le Finanze, tale dato 

"viene riportato annualmente in allegato al rendiconto generale dello Stato e al conto 

patrimoniale"; 

 

evidenziando 

 

che le ultime vicissitudini che si dipanano attorno al mondo del sistema creditizio si 

ripercuotono conseguentemente sull'intero sistema sociale sammarinese; 

 

ribadendo 

 

la necessità che l'intero arco parlamentare sia messo a conoscenza di dati basilari e necessari, 

affinché si possano poter svolgere analisi approfondite, nell'ottica di avere un quadro d'insieme 

più chiaro; 

richiamando, infine 

 

al momento estremamente critico (e per certi versi unico) che l'intera collettività sammarinese 

sta attraversando; 

impegna 

 

il Governo, per il tramite del Segretario di Stato per le Finanze, a fornire semestralmente ai 

membri della medesima Commissione Consiliare Permanente, i dati relativi al sistema 

finanziario aggiornati richiesti nell'interpellanza in oggetto, ad esclusione dei dati relativi al 

credito d'imposta che verranno forniti annualmente.”. 

 


